LN-1.1 - Nawiewny

Nazwa: LN-1.1
Typ: Nawiewny
Opis:
. Pow. |Pow. catk.
Sys. | Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2] Producent
IN-La| 1| weo | Wlotpowietzaz 1 eanly o 6ag ocynk np. Karpol
siatka
N1y 1| use Redukeja dl= 500fd2= 630 [I1= 219 ocynk | 075 ] 075 | Ogolne
symetryczna
Redukcja _ _ _ _ _ _ _ \
LN-1.7} 1 UA a= 500|b= 250 c= 300 |d= 250]1= 250]e= O |f= -100 ocynk | 0,38 0,38 Ogolne
asymetryczna
Redukcja ,
LN-1.] 1 UA a= 250]b= 600]|c= 160 Jd= 700]I= 250je= 50 Jf= -90 ocynk | 0,43 0,43 Ogolne
asymetryczna
Redukcja _ _ _ _ _ _ _ ,
LN-1.7} 1 UA a= 250|b= 500 |c= 160 |d= 700]I= 250f|e= 100|f= O ocynk | 0,46 0,46 Ogolne
asymetryczna
LN-1.1 1 | TUBE* Przewdd okraglty |d1 = 630}11 = 2440 ocynk | 4,83 4,83 Ogolne
LN-1.1}] 1 | TUBE* Przewod okragly |d1= 500]I1= 878 ocynk | 1,38 1,38 Ogoblne
LN-1.1] 3 | TUBE* Przewod okragly ]d1= 250]I1= 700 ocynk | 0,55 1,65 Ogodlne
IN-1a| 3 | Trox | TrOmikprostyz o ooolh- 300 |d= 250 |i= 450]e= 205]f= 125 ocynk | 059 | 1,77 | Ogolne
okraglym odejsciem
IN-11] 3 | Trox | Tromikprostyz . osglp= 300 |d= 250 |1= 399]e= 200]f= 125 ocynk | 053] 160 | Ogolne
okragtym odejsciem
Trojnik prosty z
LN-1.7} 1 TR1* prostokgtnym a= 250|b= 300|g= 250 [h= 300]1= 500fe= 250|f= 125}I13= 100] ocynk | 0,66 0,66 Ogolne
odejsciem
Symetryczne
LN-1.7} 1 RS przejscie a= 250]b= 600]d= 500 Jg= 80 |I= 600 ocynk | 1,02 1,02 Ogolne
koto/prostokat
Symetryczne
LN-1.} 7 RS przejscie a= 250]b= 300]d= 250 Jg= 60 |I= 300 ocynk | 0,33 2,32 Ogolne
koto/prostokat
LN-1.1 1 OC1* Odsadzka okraglta Jd1= 500je= 197 |11= 739 ocynk | 1,72 1,72 Ogolne
NWM-PK- Anemostat wirowy
LN-1.7 12 315 okragly ze skrzynka [D2 = 315|D = 250 BD = 330 stal np. SMAY|
rozpreznag
LN-1.1} 2 MFA Ztgczka mufowa Jd1 = 500 ocynk 0,28 0,57 Ogolne
LN-1.1] 1 MF1* Z¥aczka nyplowa |d1= 500 ocynk | 0,25 0,25 Ogolne
LN-1.1] 1 K Przewod prostokatny] a= 600|b= 250 | I= 454 ocynk | 0,77 0,77 Ogolne
LN-1.1y 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 600 | I= 900 ocynk | 1,53 1,53 Ogolne
LN-1.1] 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 600 | I= 535 ocynk | 0,91 0,91 Ogolne
LN-1.1] 1 K Przewod prostokatny] a= 250fb= 600 | = 1524 ocynk | 2,59 2,59 Ogolne
LN-1.1y 1 K Przewod prostokatny] a= 250|b= 600 | I= 1091 ocynk | 1,85 1,85 Ogolne
LN-1.1] 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 500 | I= 488 ocynk | 0,73 0,73 Ogolne
LN-1.1] 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 300 | I= 403 ocynk | 0,44 0,44 Ogolne
LN-1.7] 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 300 | I= 303 ocynk | 0,33 0,33 Ogolne
LN-1.7] 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 300 | I= 253 ocynk | 0,28 0,28 Ogolne
LN-1.1] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250]b= 300 | I= 1982 ocynk | 2,18 2,18 Ogolne
LN-1.1] 3 K Przewod prostokatny| a= 250|b= 300 | 1= 1031 ocynk | 1,13 3,40 Ogolne
LN-1.7] 1 K Przewod prostokatny| a= 250fb= 300 | 1= 100 ocynk | 0,11 0,11 Ogolne
LN-1.7] 1 K Przewdd prostokatny] a= 160]b= 700 | I= 465 ocynk | 0,80 0,80 Ogolne
LN-1.1] 1 FLEX | Przewodd elastyczny | d = 250] 1= 636 aluminium| 0,50 0,50 Ogolne
LN-1.1] 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d = 250 1= 635 aluminium| 0,50 0,50 Ogolne
LN-1.1] 2 FLEX | Przewod elastyczny | d = 250 1= 602 aluminium| 0,47 0,95 Ogolne
LN-1.1] 2 FLEX | Przewdd elastyczny | d = 250] 1= 601 aluminium| 0,47 0,94 Ogolne
LN-1.1§ 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d = 250] 1= 565 aluminiuml 0,44 0,44 Ogolne
LN-1.1§ 2 FLEX | Przewdd elastyczny | d = 250] | = 531 aluminiuml 0,42 0,83 Ogolne
LN-1.1] 1 FLEX | Przewdd elastyczny | d = 250] 1= 223 aluminium| 0,18 0,18 Ogolne
LN-1.1§ 2 FLEX | Przewdd elastyczny | d = 250] 1= 182 aluminiuml 0,14 0,29 Ogolne
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LN-1.1 - Nawiewny

. Pow. |Pow. calk.
W .
Sys. | Szt. Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2] Producent
Odsadzka .
LN-1.0 1 EA a= 600 250 [d= 250 Je= 110|1= 495 ocynk | 0,86 0,86 Ogolne
asymetryczna
Thumik kanalowy i
- * =
LN-1.7] 1 Cs1 okragly d= 500 1500 ocynk Ogolne
Czwornik
LN-1.0 1 CR1* symetryczny a= 250 600 | g= 250 fjh= 300])1= 500|e= 250]f= 125|I13= 100] ocynk | 0,96 0,96 Ogolne
prostokatny
Czwornik
LN-1.] 1 CR1* symetryczny a= 250 500 |g= 250 jh= 300]1= 500|e= 250]f= 125}I13= 100] ocynk | 0,86 0,86 Ogolne
prostokatny
N1 2 | crex | Okmaelykrdeiee |, g4, 200 ocynk Ogélne
elastyczny
LN-1.1] 11 | CD1*+0 |Przepustnica okragta] d = 250 250 ocynk Ogolne
LN-1.1} 3 BSE Kolano segmentowe falfa = 90 1 Jdi1= 250 ocynk | 0,46 1,39 Ogblne
LN-1.1] 2 BS Luk symetryczny falfa= 90 600 b= 250 Je= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk | 1,10 2,21 Ogolne
LN-1.1] 2 BS Luk symetryczny Jalfa= 90 250 b= 600 Je= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk | 2,04 4,08 Ogolne
LN-1.1] 4 BS Luk symetryczny falfa= 90 250 |b= 300 Je= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk ] 0,80 3,20 Ogblne
LN-1.1] 1 Przewod prostokatny| a = 250 600 | 1= 1500 ocynk | 2,55 2,55 Ogolne
LN-1.1] 1 Przepustnica okragla] d = 250 250 ocynk Ogolne
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LN-1.2 - Nawiewny

Nazwa: LN-1.2
Typ: Nawiewny
Opis:
. ] POWl LIA"AAL
Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] catk. | Producent
i
N2 1 | weo [VWYlotpowietzal - panl - 640 ocynk np. Karpol
z siatka
Redukcja _ _ _ ,
LN-1.20 1 USE dl= 500]d2= 630 [I1= 219 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
symetryczna
Redukcja _ _ _ 3 _ : _ ,
LN-1.20 1 UA a= 500lb= 250 c= 300]d= 250fl= 250]e= O |f= -100 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
asymetryczna
Redukcja _ _ _ 3 _ : _ ,
LN-1.20 1 UA a= 250b= 600 ] c= 160]d= 700]l= 250]e= 50 Jf= -90 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
asymetryczna
Redukcja _ _ _ 3 _ : _ ,
LN-1.20 1 UA a= 250]b= 500 ] c= 160]d= 700jl= 250)e= 100)f= O ocynk 0,46 0,46 Ogolne
asymetryczna
LN-1.2 1 TUBE* |Przewod okraglty] d1 = 630)11 = 2440 ocynk | 4,83 4,83 Ogblne
LN-1.20 1 TUBE* [Przewod okragty] d1 = 500f11= 99 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LN-1.20 1 TUBE* [Przewod okragty] d1 = 50011 = 877 ocynk 1,38 1,38 Ogdlne
LN-1.20 1 TUBE* [Przewod okragty] d1 = 50011 = 302 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
LN-1.20 3 TUBE* [Przewod okragty] d1 = 25011 = 700 ocynk 0,55 1,65 Ogdlne
Tréjnik prosty z
LN-1.2) 3 TR2* okraglym a= 250l b= 300 d= 250]I= 450)e= 225]f= 125 ocynk 0,59 1,77 Ogdlne
odejsciem
Trojnik prosty z
LN-1.20 3 TR2* okragtym a= 250l b= 300 d= 250]I= 399]e= 200]f= 125 ocynk 0,53 1,60 Ogolne
odejsciem
Trojnik prosty z
LN-1.20 1 TR1* prostokgtnym | a= 2500 b= 300 | g= 250 |h= 300]1= 500]e= 250]f= 125]I13= 100] ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
odejsciem
Symetryczne
LN-1.2) 1 RS przejscie a= 250]b= 600 d= 500}g= 80]l= 600 ocynk 1,02 1,02 Ogdlne
koto/prostokat
Symetryczne
LN-1.2] 6 RS przejscie a= 250]b= 300 ] d= 250|g= 60]1= 300 ocynk | 0,33 1,99 Ogblne
koto/prostokat
Anemostat
IN-1.2| 12 | NWM-PK-|wirowy okragly | 1y _ 5151 5= 250 |BD = 330 stal np. SMAY]
315 ze skrzynka
rozpreznag
LN-1.2) 1 K Przewéd a= 600|b= 250 | I= 454 ocynk | 0,77 | 0,77 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2) 1 K Przewéd a= 250b= 600 I= 900 ocynk | 1,53 | 153 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2) 1 K Przewéd a= 250lb= 600 | I= 873 ocynk | 1,48 | 148 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2) 1 K Przewéd a= 250b= 600 | I= 535 ocynk | 0,01 | 091 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2| 1 K Przewéd a= 250|b= 600 | I= 1524 ocynk | 259 | 259 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 250|b= 500 | 1= 488 ocynk | 0,73 | 0,73 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 250|b= 300 | 1= 403 ocynk | 044 | 044 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 250|b= 300 1= 303 ocynk | 033 | 033 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 250|b= 300 | 1= 253 ocynk | 028 | 028 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 250|b= 300 | 1= 1982 ocynk | 28 | 218 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 3 K Przewéd a= 250|b= 300 | 1= 1031 ocynk | 1,23 | 340 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 250|b= 300 1= 100 ocynk | 011 | 011 | Ogolne
prostokatny
LN-1.2] 1 K Przewéd a= 160|b= 700 | 1= 465 ocynk | 0,80 | 080 | Ogolne
prostokatny
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LN-1.2 - Nawiewny

TTOvVV,

Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat F;\;V] catk. | Producent
.

LN-1.2) 1 FLEX Przewod 4 ogol 1= 636 aluminium| 050 | 0550 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2) 1 FLEX Przewod 4 ogol 1= 635 aluminium| 050 | 0550 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2} 2 FLEX Przewod 4 ogol 1= 602 aluminium| 0,47 | 095 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2} 2 FLEX Przewod o5l 1= 601 aluminium| 047 | 094 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2} 1 FLEX Przewod 4 ogol 1= 565 aluminium| 044 | 044 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2} 2 FLEX Przewod 4 ogol 1= 531 aluminium| 042 | 083 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2} 1 FLEX Przewod 4 ogol 1= 223 aluminium| 0,18 | 0,18 | Ogolne
elastyczny

LN-1.2} 2 FLEX Przewod 4 ogol 1= 182 aluminium| 0,14 | 0,29 | Ogolne
elastyczny

IN-1.2] 1 EA Odsadzka 1 - _ eool = 250 | d= 250 [e= 110|1= 495 ocynk | 086 | 086 | Ogolne
asymetryczna
Trumik

LN-1.2) 1 CS1* kanalowy | d= so00| 1= 1500 ocynk Ogélne
okragly
Czwornik

LN-1.2) 1 CR1* symetryczny | a= 250l b= 600 | g= 250 h= 300JI= 500fe= 250]f= 125]I3= 100| ocynk 0,96 0,96 Ogblne
prostokatny
Czwornik

LN-1.2) 1 CR1* | symetryczny | a= 250| b= 500 | g= 250 |h= 300]1= 500|e= 250]f= 125|13= 100 ocynk | 0,86 | 086 | Ogolne
prostokatny

LN-1.2] 2 crex | Okrasly keociee) - ga0l 1= 500 ocynk Ogolne
elastyczny

IN-12] 12 | cpaxso | PrEEPUStNCE 1y os0] 1= 250 ocynk Ogdlne
okragla

IN-1.2] 2 BSE Kolano = f = g0lr= 1 |d1= s00 ocynk | 185 | 370 | Ogolne
segmentowe
Kolano ,

LN-1.2) 3 BSE alfa= 90|r= 1 |di= 250 ocynk | 0,46 1,39 Ogblne
segmentowe

LN-1.2) 2 BS Luk alfa= 90Ja= 600 | b= 250]e= 50|f= 50 |r= 100 ocynk 1,10 2,21 Ogblne
symetryczny

LN-1.2) 2 BS Luk alfa= 90Ja= 250 | b= 600]e= 50|f= 50 |r= 100 ocynk 2,04 4,08 Ogblne
symetryczny

LN-1.2) 3 BS Luk alfa= 90Ja= 250 | b= 300]e= 50|f= 50 |r= 100 ocynk | 0,80 2,40 Ogblne
symetryczny

LN-1.2] 1 Przewéd a= 250|b= 600 | 1= 1500 ocynk | 255 | 255 | Ogolne
prostol«ﬂv
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LN-3 - Nawiewny

Nazwa: LN-3
Typ: Nawiewny
Opis:
Pow Pow.
Sys. | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | catk. Producent
[m2]
[m2]
Wylot powietrza z _ _
LN-3] 1 WPO ) d= 630] I= 640 ocynk np. Karpol
siatkg
N3 1| use Redukeja 1 41 = 4o0[d2= 630 [ 1= 260 ocynk |083| 083 | Ogoine
symetryczna
N3 1| use Redukeja g1 = 1o5|a2= 160 [11= 78 ocynk | 008 | 008 | Ogolne
symetryczna
N3 1| use Redukeja 1 41 = 1p5[a2= 160 [ 1= 105 ocynk | 009 | 009 | Ogolne
symetryczna
LN-3] 1 UA Redukeja a= 300|b= 500] c= 250 |d= 300]1= 545|e= -100]f= o ocynk | 089 | 089 | Ogolne
asymetryczna
Redukcja _ _ _ _ _ _ _ ,
LN-3] 1 UA a= 250 b= 400 c= 300|d= 500yI= 636]Je= 50 |[f= 40 ocynk ] 1,02) 1,02 Ogo6lne
asymetryczna
N3] 1 | ua Redukcja 15— 250 b= 400 c= 250 |d= 300f1= 200fe= 50 [f= o ocynk [ 027| 027 | Ogolne
asymetryczna
LN-3] 1 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 630]11= 1419 ocynk | 2811 281 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 400}11= 80 ocynk 10,10 0,10 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewdd okragly | d1= 400]11= 504 ocynk | 0,63 0,63 Ogolne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragty | d1= 400]I1= 1090 ocynk [ 137] 137 | Ogélne
LN-3] 1 TUBE* | Przewdd okragly | d1= 250]11= 272 ocynk ] 0,21] 0,21 Ogo6lne
LN-3] 1 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 160]11= 653 ocynk | 0,33 0,33 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 160} 11 = 4990 ocynk | 251 251 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewdd okragly | d1= 16011 = 3690 ocynk | 185]| 1,85 Ogo6lne
LN-3] 1 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 160]11= 368 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragty | d1= 160]I1= 2865 ocynk [ 1,44 144 | Ogélne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragty | d1= 160]I1= 2811 ocynk [141] 141 | Ogélne
LN-3] 1 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 160]11= 2176 ocynk 1,091 1,09 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 160]11= 1810 ocynk ]10,91] 0,91 Ogolne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragty | d1= 160]I1= 1675 ocynk [084] 084 | Ogélne
LN-3] 1 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 160]11= 1620 ocynk ]10,81] 0,81 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 160} 11 = 1447 ocynk 10,73 0,73 Ogolne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragty | d1= 160]I1= 1410 ocynk [071] 071 | Ogélne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 160]11= 1340 ocynk 0,67 | 0,67 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 125]11 940 ocynk 10,37 | 0,37 Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 125]11 = 3501 ocynk 1,371 1,37 Ogo6lne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragly | d1= 125]11= 3262 ocynk [ 1,28] 1,28 | Ogolne
LN-3] 1 TUBE* | Przewod okragly | d1= 125]11= 2313 ocynk ]10,91] 0,91 Ogolne
LN-3] 2 TUBE* | Przewodd okragly | d1= 125]11= 1769 ocynk ] 0,69 1,39 Ogolne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragly | d1= 125]11= 1140 ocynk [045] 045 | Ogolne
LN-3] 1 | TUBE* | Przewod okragty | d1= 125]11= 1051 ocynk [041] 041 | Ogélne
Trojnik prosty z
LN-3] 4 TR2* okragltym a= 2500 b= 400] d= 250]1= 450]e= 225]f= 125 ocynk | 0,68 2,72 Ogolne
odejsciem
Trojnik prosty z
LN-3] 3 TR2* okragltym a= 250 b= 300 d= 250)I= 450]e= 225]f= 125 ocynk 1059 | 1,77 Ogolne
odej$ciem
Trojnik prosty z
LN-3] 1 TR1* prostokatnym a= 300 b= 500 g= 300|h= 500j1= 560]e= 280 |f= 150]I3= 100] ocynk 1,06 | 1,06 Ogodlne
odejsciem
Trojnik prosty z
LN-3] 1 TR1* prostokatnym a= 2500 b= 300| g= 250 h= 300JI= 500]e= 250 |f= 125}13= 100|] ocynk | 0,66 0,66 Ogolne
odej$ciem
Symetryczne
LN-3] 1 RS przejscie a= 300 b= 500] d= 400|g= 80]l= 500 ocynk 10,80 0,80 Ogolne
koto/prostokat
Symetryczne
LN-3] 1 RS przejscie a= 2500 b= 300| d= 250|g= 60|I= 300 ocynk | 0,33] 0,33 Ogodlne
koto/prostokat
Asymetryczne
LN-3] 1 RA przejscie a= 250 b= 300| d= 160Jg= 40]l= 300]e= -70|f= O ocynk | 0,34| 0,34 Ogolne
koto/prostokat
Asymetryczne
LN-3] 1 RA przejscie a= 250 b= 300| d= 160)g= 40|I= 300]e= -70 [f= -90 ocynk 10,34 0,34 Ogolne
koto/prostokat
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LN-3 - Nawiewny

Pow.
Sys. | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. calk. Producent
[m2]
[m2]
LN-3|] 1 OC1* | Odsadzka okragta | d1= 160 e= 450 I1= 582 ocynk ] 0,556 | 0,56 Ogo6lne
Anemostat wirowy
NWM-PK- okragly ze _ _ _
LN-3] 8 315 skrzynka D2 = 315| D= 250 |BD= 330 stal np. SMAY
rozprezng
Anemostat wirowy
NWM-PK- okragly ze _ _ _
LN-3] 3 200 skizynka D2= 250 D= 160 |BD= 330 stal np. SMAY
rozprezna
LN-3] 6 MFA Zgczka mufowa | dl= 250 ocynk 10,11 0,64 Ogolne
LN-3] 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk | 0,05] 0,10 Ogolne
LN-3} 7 MFA Ztgczka mufowa | dl= 125 ocynk 0,041 0,26 Ogolne
LN-3] 1 MF1* Z1aczka nyplowa | d1= 400 ocynk ] 0,20 0,20 Ogolne
LN-3] 1 MF1* | Zlaczka nyplowa | d1= 160 ocynk | 0,04] 0,04 Ogolne
Zawor
LN-3] 6 KE 125 wentylacyjny D= 125 stal np. SMAY
wywiewny
LN-3| 1 K Przewsd a= 500|b= 300 1= 211 ocynk | 034] 034 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 300|b= 500 1= 2995 ocynk | 479 479 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewsd a= 300|b= 500 1= 1833 ocynk | 293] 293 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewsd a= 300|b= 500 1= 1100 ocynk | 1,76 | 1,76 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 300|b= 500 1= 1000 ocynk | 1.60] 1.60 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250|b= 400| 1= 998 ocynk | 130] 1,30 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250| b= 400| 1= 3575 ocynk | 465| 465 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250| b= 400| 1= 3550 ocynk | 462| 462 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250| b= 400| 1= 3318 ocynk | 431] 431 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250| b= 400 1= 1811 ocynk | 235] 235 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250| b= 400| 1= 1308 ocynk | 1,70 1,70 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewéd a= 250| b= 300| 1= 4817 ocynk | 530] 530 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewod a= 250/ b= 300 1= 2835 ocynk | 312] 312 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewod a= 250/ b= 300 1= 1395 ocynk | 153] 1,53 | Ogolne
prostokatny
LN-3| 1 K Przewod a= 250/ b= 300 1= 1261 ocynk | 139 1,39 | Ogolne
prostokatny
GRYFIT | Przeciwpozarowa
LN-3] 1 LX-4z klapa odcinajaca | D= 160JP= 310 A= 90 |C= 145 np. GRYFIT]
topikiem EIS 120
Przeciwpozarowa
GRYFIT | £ e
LN-3|] 2 CX-4S z , .| D= 1250 P= 190 np. GRYFIT]
L mufowy+wskaznik
topikiem .
krancowy poczatek
i koniec
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 250| I= 813 aluminium| 0,64 | 064 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 250| I= 704 aluminium| 0,55 | 055 | Ogolne
elastyczny
in3| 1 | FLEX Przewod d= 250] 1= 502 aluminium] 039 | 039 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 250| I= 1064 aluminium| 0,84 | 084 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 250| I= 1058 aluminium| 0,83 | 083 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 250| I= 1056 aluminium| 0,83 | 083 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 250| I= 1044 aluminium| 0,82 | 082 | Ogolne
elastyczny |
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LN-3 - Nawiewny

Pow.
Sys. | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. calk. Producent
[m2]
[m2]
LN-3] 1 | FLEX Przewéd d= 250| I= 1028 aluminium| 0,81 | 081 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewéd d= 160| I= 995 aluminium| 0,50 | 050 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewéd d= 160| I= 517 aluminium| 0,26 | 026 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 160] 1= 1001 aluminium| 050 | 0,50 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 160] 1= 1 aluminium| 0,00 | 0,00 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 125| 1= 944 aluminium| 0,37 | 037 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 125| 1= 721 aluminium| 0,28 | 028 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 125| 1= 434 aluminium| 0,17 | 0,17 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 125| I= 426 aluminium| 0,27 | 0,17 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 125| 1= 417 aluminium| 0,16 | 0,16 | Ogolne
elastyczny
LN-3] 1 | FLEX Przewod d= 125| I= 193 aluminium| 0,08 | 0,08 | Ogolne
elastyczny
N-3] 1 EA Odsadzka a= 300|b= 500]| d= 500]e= 373|1= s ocynk | 1,91| 1,91 | Ogolne
asymetryczna
Thumik kanalowy ,
LN-3| 1 | cs1* d= 400| I= 1500 ocynk Ogolne
okragly Y g
Inag| 2 | crex | Okmastykeociee | a0l 1= 200 ocynk Ogolne
elastyczny
In-3| 8 | coixeo | PrEEPUStNiCa f g osgl 1= 250 ocynk Ogélne
okragla
In-3| 3 | coixeo | PrEEPUStNiCa f o 60l 1= 160 ocynk Ogélne
okragla
IN-3| 5 | coreo | PrEGPUSINiCd o5l 2 125 ocynk Ogélne
okragla
N3]l 1 | BsE Kolano alfa= 90| r= 1 |di= 400 ocynk | 1,18 1,18 | Ogolne
segmentowe
N3] 3 | BsE Kolano alfa= 90| r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,29 057 | Ogolne
segmentowe
N3]l 2 | BsE Kolano alfa= 90| r= 1 |d1= 125 ocynk | 0,12 023 | Ogolne
segmentowe
LN-3] 2 BS Luk symetryczny Jalfa= 90 a= 500] b 300 Je= 50|f= 50 Jr= 100 ocynk | 1,16 | 2,33 Ogolne
LN-3] 1 BS Luk symetryczny Jalfa= 90Ja= 300] b 500 Je= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk | 1,67 1,67 Ogolne
LN-3] 1 BS Luk symetryczny Jalfa= 38| a= 300] b 500 Je= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk ] 0,80 | 0,80 Ogolne
LN-3] 1 BGE |[Kolano prasowanejalfa= 90 r= 1 Jdl= 160 ocynk 10,19] 0,19 Ogolne
LN-3] 2 BGE |[Kolano prasowanejalfa= 90| r= 1 Jdl= 125 ocynk 10,12 0,23 Ogolne
LN-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 90 a= 300] b 500 |d = 500]e= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk | 1,67 1,67 Ogolne
LN-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 51 Ja= 250] b 400 Jd = 400je= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk 10,71 | 0,71 Ogo6lne
LN-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 39 a= 250] b 300 |d= 300je= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk ]1041) 041 Ogolne
LN-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 38 a= 300] b 500 |d = 500]e= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk ] 0,80 | 0,80 Ogolne
N3] 2 | ATE Symetryezny {41 — 160faz= 160 | 11= 260 ocynk | 026] 051 | Ogolne
trojnik 90 stopni
N3] 1| ATE Symetryezny {41 — 160faz= 160 | 1n= 230 ocynk | 024 024 | Ogolne
trojnik 90 stopni
N3] 1| ATE Symetryezny {41 — qgofaz= 125 | 1= 215 ocynk | 021 021 | Ogolne
trojnik 90 stopni
N3] 1| ATE Symetryezny {41 _ 195|a3= 125 | 1n= 215 ocynk | 017 017 | Ogolne
trojnik 90 stopni
N3] 2 | ATE Symetryezny f 41— 195|a3= 125 | 11= 189 ocynk | 0,16 | 033 | Ogolne
trojnik 90 stopni
Przepustnica _ _ 5
LN-3| 1 oot d= 125| 1= 125 ocynk Ogélne
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Nazwa: LW-1.1

LW-1.1 - Wywiewny

Typ: Wywiewny
Opis:
Pow Pow.
Sys. | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | calk.
[m2]
m2] |
tw-11| 1 | wooc |Wyrzutniadachowa | 5501 - gsg ocynk
okragla
LW-1.1] 1 TUBE* Przewdd okragly | d1= 500]I1 = 5594 ocynk | 8,78 | 8,78
LW-1.1] 1 TUBE* Przewdd okragly | d1= 500]I1 = 3046 ocynk | 4,78 | 4,78
LW-1.1] 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 500]11 = 1400 ocynk | 2,20 | 2,20
LW-1.1] 1 TUBE* Przewdd okragly | d1= 50011 = 1058 ocynk | 1,66 | 1,66
Trojnik prosty z
LW-1.1] 1 TR1* prostokatnym a= 250]b= 600 g= 250|h= 600]J1= 800|e= 400]f= 125]13= 100| ocynk | 1,53 | 1,53
odejsciem
Trojnik prosty z
Lw-1.1] 2 TR1* prostokatnym a= 250]b= 600 Jg= 250 h= 500]1= 599]|e= 300]f= 125]13= 100| ocynk | 1,17 | 2,34
odejsciem
Trojnik prosty z
Lw-1.1] 1 TR1* prostokatnym a= 250]b= 600 g= 250|h= 500]1= 598|e= 299]f= 125]I13= 100| ocynk | 1,17 | 1,17
odejSciem
Asymetryczne
LW-1.1] 1 RA przejscie a= 250]b= 600 d= 500|g= 80|I= 519|e= -50|f= 125 ocynk | 0,89 ] 0,89
koto/prostokat
tw-1.1| 3 | pppD1x Wywiewnik = 500|H= 500 stal
perforowany
Lw-1.1] 1 OoC1* Odsadzka okragta | d1= 500Qe= 937 JI11= 1000 ocynk | 3,29 | 3,29
LW-1.1] 1 0OC1* Odsadzka okragta | d1= 500Qe= 712 |11 = 1500 ocynk | 3,72 | 3,72
LW-1.1] 1 OC1* Odsadzka okragta | d1= 500Je= 250 JI11= 859 ocynk | 1,99 1,99
LW-1.1] 2 MFA Ztaczka mufowa | dl= 500 ocynk | 0,28 | 0,57
LW-1.1] 1 K Przewéd prostokatny] a= 250]b= 600 | I= 782 ocynk | 1,33 1,33
LW-1.1] 1 K Przewod prostokatny|] a= 250]b= 600 | I= 535 ocynk | 0,91 ] 0,91
LW-1.1] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250jb= 600 | = 1535 ocynk | 2,61 | 2,61
LW-1.1] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250jb= 600 | = 1500 ocynk | 2,55 2,55
LW-1.1] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250]b= 600 | = 1051 ocynk | 1,79 | 1,79
Lw-1.1] 1 EA Odsadzka a= 600|b= 250 |d= 250|e= 110|1= 495 ocynk | 0,86 | 0,86
asymetryczna
twera| 1| csps | Thmikkanalowy o gao] = 1500 ocynk
okragly
tw-1a] 2 | crex | Okraelykeociee 1y g50li= 200 ocynk
elastyczny
LW-1.1] 2 BS Luk symetryczny Jalfa= 90 Ja= 600 | b= 250]e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk | 1,10 | 2,21
LW-1.1] 2 BO Zas$lepka a= 250)b= 600 ocynk | 0,15 | 0,30
LW-1.1] 2 BGE Kolano prasowane Jalfa= 90 Jr= 1 |d1= 500 ocynk | 1,85 | 3,70
LW-1.1] 3 BA Luk asymetryczny Jalfa= 90 Ja= 500 | b= 250]d= 500]je= 50 |f= 50 Jr= 100 ocynk | 2,08 ] 6,25
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LW-1.1 - Wywiewny

Producent

np. Karpol

Ogolne

Ogolne

Ogolne
Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne
Ogolne
Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne

Ogolne
Ogolne
Ogolne
Ogblne
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Nazwa: LW-1.2

LW-1.2 - Wywiewny

Typ: Wywiewny
Opis:
Pow Pow.
Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | calk. |Producent
[m2]
[m2]
Lw-1.2] 1 WDO-C Wyrzutnia dachowa d= 500]1= 850 ocynk np. Karpol
okragta
LW-1.2] 1 TUBE* Przewod okragly | dl1= 500]I1= 877 ocynk | 1,38 1,38 Ogblne
LW-1.2] 1 TUBE* Przewdd okragty | d1= 50011 = 2746 ocynk | 4,31 | 4,31 ]| Ogolne
Trojnik prosty z
Lw-1.2) 1 TR1* prostokatnym a= 250]b= 600 | g= 250 |h= 600]1= 800Je= 400|f= 125}13= 100| ocynk | 1,53 1,53 | Ogolne
odejsciem
Trojnik prosty z
Lw-1.2) 2 TR1* prostokatnym a= 250]b= 600 ] g= 250 |h= 500]1= 599]e= 300|f= 12513 = 100| ocynk | 1,17 | 2,34 | Ogolne
odejsciem
Trojnik prosty z
Lw-1.2) 1 TR1* prostokgtnym a= 250]b= 600 | g= 250 |h= 500]1= 598Je= 299|f= 125}13= 100| ocynk | 1,17 1,17 | Ogolne
odejsciem
Asymetryczne
Lw-1.2) 1 RA przejscie a= 250|b= 600 |d= 500 |g= 80 |I= 519]e= -50|f= 125 ocynk | 0,89 | 0,89 | Ogolne
koto/prostokat
Lw-12| 3 PPD1* Wywiewnik = 500|H= 500 stal Ogolne
perforowany
LW-1.2] 1 OoC1* Odsadzka okraggta | d1= 500je= 750 JI1= 1159 ocynk | 3,25 3,25 Ogolne
Lw-1.2) 1 OC1* Odsadzka okragla | d1= 500Je= 712 |11 = 1500 ocynk | 3,72 | 3,72 | Ogolne
LW-1.2] 1 OoC1~* Odsadzka okragta | d1 500je= 562 ]11= 1000 ocynk | 2,70 2,70 Ogblne
LW-1.2] 3 MFA Ztgczka mufowa | d1 500 ocynk | 0,28 0,85 Ogdlne
LW-1.2] 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 500 ocynk | 0,25 0,25 Ogoblne
Lw-1.2] 1 K Przewod prostokatny] a= 250]b= 600] I= 782 ocynk | 1,33 1,33 Ogolne
Lw-1.2] 1 K Przewod prostokatny] a= 250Qb= 600] I= 678 ocynk | 1,15 1,15 Ogblne
LW-12] 1 K Przewod prostokatny] a= 250jb= 600] I= 535 ocynk | 0,91 0,91 Ogolne
Lw-1.2] 1 K Przewod prostokatny] a= 250]b= 600 ] I= 1500 ocynk | 2,55 2,55 Ogolne
Lw-1.2] 1 K Przewod prostokatny] a= 250]b= 600 ] I= 1051 ocynk | 1,79 1,79 Ogblne
LW-12] 1 K Przewod prostokatny] a= 250Qb= 600] 1= O ocynk | 0,00 0,00 Ogolne
Lw-1.2] 1 EA Odsadzka a= 600]b= 250 |d= 250 |e= 110|i= 495 ocynk | 0,86 | 086 | Ogolne
asymetryczna
Lw-1.2] 1 EA Odsadzka a= 250|b= 600 |d= 600 |e= 300|I= 857 ocynk | 154 | 154 | Ogolne
asymetryczna
Thumik kanalowy
- * = = 0
Lw-1.2] 1 Cs1 okragly d 500] 1= 1500 ocynk Ogolne
Lw-1.2] 2 CFC* Okragly krociee 1 5001 |- 200 ocynk Ogolne
elastyczny
LW-1.2] 2 BS Luk symetryczny Jalfa= 90 Ja= 600 ] b= 250 |e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk | 1,10 2,21 Ogodlne
LW-1.2] 2 BO Za$lepka a= 250]b= 600 ocynk | 0,15 0,30 Ogblne
LW-1.2] 2 BGE Kolano prasowane Jalfa= 90 Jr= 1 Jdl= 500 ocynk | 1,85 3,70 Ogblne
LW-1.2] 3 BA Luk asymetryczny Jalfa= 90 Ja= 500 | b= 250 Jd= 500je= 50]}f= 50 jr= 100 ocynk | 2,08 6,25 Ogolne
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LW-3 - Wywiewny

Nazwa: LW-3
Typ: Wywiewny
Opis:
. Pow. Pow.
Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat catk. | Producent
[m2]
[m2]
LW-3] 1 WDO-C Wyrzutnia dachowa d= 400 680 ocynk np. Karpol
okragta
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 400]11= 7515 ocynk 9,44 9,44 | Ogdlne
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okraglty | d1= 400 584 ocynk 0,73 0,73 | Ogoblne
LW-3] 1 TUBE* Przew6d okragty Jdl= 400f11= 250 ocynk 0,31 0,31 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okragty |dl= 400]11= 1090 ocynk 1,37 1,37 Ogblne
LW-3 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 250 = 674 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okragty Jdl= 250]11= 2901 ocynk 2,28 2,28 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okragty |dl= 250]11= 1000 ocynk 0,79 0,79 Ogblne
LW-3 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160 980 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okraglty ] dl= 160 940 ocynk 0,47 0,47 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160)11= 842 ocynk 0,42 0,42 Ogblne
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okraglty | dl= 160]11= 5131 ocynk 2,58 2,58 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przew6d okragly Jdl= 160|11= 46 ocynk 0,02 0,02 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okragly ]d1= 160]11= 2743 ocynk 1,38 1,38 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okraglty | dl= 160]11= 250 ocynk 0,13 0,13 | Ogoblne
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okragty Jdl1= 160]11= 2216 ocynk 1,11 1,11 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okragty Jdl1= 160]11= 1678 ocynk 0,84 0,84 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okraglty | dl= 160]11= 1340 ocynk 0,67 0,67 | Ogoblne
LW-3] 1 TUBE* Przewdd okragty Jdl= 160]11= 1043 ocynk 0,52 0,52 | Ogolne
LW-3] 1 TUBE* Przewod okragty ]d1= 160]11= 1022 ocynk 0,51 0,51 | Ogdlne
Lw-3| 6 TR2* Trojnikprostyz | . 55 300 [d= 250 |1= 450|e= 225 ocynk | 059 | 3,54 | Ogolne
okraglym odej$ciem
Trojnik prosty z
LW-3] 1 TR1* prostokatnym a= 250 300 Jg= 250 fh= 500]1= 700 f= 125 ocynk 0,92 0,92 Ogblne
odejsciem
Symetryczne
LW-3] 3 RS przejscie a= 400 200 |d= 160 |Jg= 40 |I= 150 ocynk 0,23 0,69 Ogblne
koto/prostokat
Symetryczne
LW-3] 1 RS przejscie a= 300 500 |d = 400 Jg= 80 JI= 500 ocynk 0,80 0,80 | Ogblne
koto/prostokat
Symetryczne
LW-3] 1 RS przejscie a= 250 300 d= 250 Jg= 60 JI= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogblne
koto/prostokat
Asymetryczne
LW-3] 1 RA przejscie a= 250 300|d= 160 Jg= 40 J1= 300 f= -90 ocynk 0,34 0,34 | Ogblne
koto/prostokat
tw-3| 3 | ppD1* Wywiewnik 1 5, 400 stal Ogolne
perforowany
LW-3 1 OoC1~* Odsadzka okragla | d1= 400 594 JI11 = 1300 ocynk 2,58 2,58 Ogolne
LW-3] 1 OC1* Odsadzka okragta | d1= 160 350 JI1 = 524 ocynk 0,48 0,48 Ogblne
LW-3] 1 ocC1* Odsadzka okragta | d1= 160 259 |l1= 519 ocynk 0,43 0,43 Ogblne
LW-3] 1 OC1* Odsadzka okragla | d1= 160 192 i1 = 336 ocynk 0,31 0,31 | Ogoblne
LW-3] 1 OC1* Odsadzka okragta | d1= 160 192 Jl1 = 329 ocynk 0,30 0,30 | Ogblne
Anemostat wirowy
Lw-3| 7 NWB'\EPK' okragly ze skrzynka | D2 = 315 250 BD: 330 stal np. SMAY
rozprezng
LW-3 3 MFA Zlgczka mufowa | dl= 400 ocynk 0,23 0,68 Ogblne
LW-3 5 MFA Zlgczka mufowa |dl= 250 ocynk 0,11 0,53 Ogdlne
LW-3] 1 MFA Ztaczka mufowa |dl= 160 ocynk 0,05 0,05 | Ogoblne
LW-3 2 MF1* Ztaczka nyplowa |dl= 250 ocynk 0,09 0,19 Ogblne
LW-3 1 K Przewod prostokatny] a= 500 300 504 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
LW-3] 1 K Przew6d prostokatny| a= 300 500 859 ocynk 1,37 1,37 Ogolne
LW-3] 1 K Przewod prostokatny|] a= 300 500 2991 ocynk 4,79 4,79 Ogolne
LW-3 1 K Przewod prostokatny] a= 300 500 2468 ocynk 3,95 3,95 Ogolne
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny| a= 300 250 420 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
LW-3] 1 K Przewod prostokatny| a= 250 500 877 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
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LW-3 - Wywiewny

Pow.
Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat I[D;VZV] catk. | Producent
[m2]
_
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250 b= 500 ]I= 309 ocynk 0,46 0,46 Ogblne
LW-3 1 K Przewod prostokatny] a= 250l b= 500 |1= 1630 ocynk 2,44 2,44 Ogdlne
LW-3] 1 K Przewod prostokatny] a= 250] b= 300|1= 563 ocynk 0,62 0,62 Ogblne
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250 b= 300 |I= 500 ocynk 0,55 0,55 | Ogodlne
LW-3 1 K Przewod prostokagtny] a= 250l b= 300 |1= 2823 ocynk 3,11 3,11 Ogdlne
LW-3] 1 K Przewod prostokatny] a= 250] b= 300 |I= 2690 ocynk 2,96 2,96 Ogblne
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250 b= 300 ]I= 2609 ocynk 2,87 2,87 Ogolne
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250Q b= 300]I= 240 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
LW-3] 1 K Przewod prostokatny] a= 250] b= 300|1= 226 ocynk 0,25 0,25 | Ogblne
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250 b= 300 |I= 2044 ocynk 2,25 2,25 | Ogolne
LW-3] 1 K Przewdd prostokatny] a= 250] b= 300|I= 165 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
LW-3] 1 K Przewodd prostokatny] a= 250 b= 300 1= 1126 ocynk 1,24 1,24 | Ogolne
GRYFIT Przeciwpozarowa
LW-3 1 LX-4z Jklapa odcinajaca EIS| D= 160]JP= 310JA= 90 |C= 145 np. GRYFIT
topikiem 120
LW-3] 1 FLEX Przewod elastyczny | d= 250) 1= 948 aluminium| 0,74 0,74 Ogolne
LW-3] 1 FLEX Przewdd elastyczny | d 250) I= 714 aluminium| 0,56 0,56 Ogodlne
LW-3] 1 FLEX Przewod elastyczny | d= 250) 1= 713 aluminium| 0,56 0,56 Ogblne
LW-3] 1 FLEX Przewdd elastyczny | d = 250] I = 489 aluminium| 0,38 0,38 Ogblne
LW-3] 1 FLEX Przewod elastyczny | d= 250) 1= 355 aluminiuml 0,28 0,28 Ogolne
LW-3] 1 FLEX Przewod elastyczny | d= 250] 1= 1258 aluminium| 0,99 0,99 Ogblne
tw-3[ 1 FLEX | Przewod clastyczny [ d= 250] 1= 1020 aluminium] 0,80 | 0,80 | Ogolne
LW-3] 1 FLEX Przewod elastyczny | d 160) 1= 529 aluminiuml 0,27 0,27 Ogolne
LW-3] 1 FLEX Przewod elastyczny | d 160] 1= 507 aluminium| 0,25 0,25 | Ogblne
Lw-3[ 1 FLEX | Przewod clastyczny | d= 160] 1= 456 aluminium] 0,23 | 0,23 | Ogolne
tw-3| 1 ES Odsadzka a= 300[b= 250]e= 335 [1= 496 ocynk | 066 | 066 | Ogolne
symetryczna
w3 1 ES Odsadzka a= 300|b= 250|e= 335 |1= 438 ocynk | 061 | 061 | Ogolne
symetryczna
Lw-3| 4 ES Odsadzka a= 300|b= 250|e= 200 |1= 389 ocynk | 048 | 1,92 | Ogolne
symetryczna
w3 1 EA Odsadzka a= 500|b= 300|d= 250 [e= 351|I= 842 ocynk | 149 | 149 | Ogolne
asymetryczna
Lw-3| 1 EA Odsadzka a= 500|b= 250|d= 250 |e= 341|i1= 737 ocynk | 122 | 122 | Ogolne
asymetryczna
Lw-3| 1 cepx | Mumikkanalowy 60l 1= 1500 ocynk Ogolne
okragly
Lw-3| 2 CFC* Okragly kréciec = 400 1= 200 ocynk Ogolne
elastyczny
LW-3] 7 CD1*+0 |Przepustnica okragta] d= 250] I= 250 ocynk Ogblne
LW-3] 3 CD1*+0 |Przepustnica okragta] d= 160] I= 160 ocynk Ogolne
LW-3] 1 BSE Kolano segmentowe Jalfa= 90 J r= 1 p1= 400 ocynk 1,18 1,18 Ogodlne
LW-3] 2 BSE Kolano segmentowe Jalffa= 90 Jr= 1 H1= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogblne
LW-3] 2 BS Luk symetryczny |alfa= 90 Ja= 500|b= 300 Je= 50 |Jf= 50 Jr= 100 ocynk 1,16 2,33 Ogoblne
LW-3] 2 BS Luk symetryczny |alfa= 90 Ja= 300]Jb= 500 Je= 50 Jf= 50 |r= 100 ocynk 1,67 3,33 Ogodlne
LW-3] 1 BS Luk symetryczny |alfa= 52 Ja= 250|b= 300 Je= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk 0,51 0,51 Ogblne
LW-3] 1 BS Luk symetryczny |alfa= 38 Ja= 300|b= 500 Je= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk 0,80 0,80 | Ogoblne
LW-3] 3 BGE Kolano prasowane Jalfa= 90 J r= 1 p1= 400 ocynk 1,18 3,55 | Ogolne
LW-3] 1 BGE Kolano prasowane Jalfa= 90 Jr= 1 pl1= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogblne
LW-3] 4 BGE Kolano prasowane falfa= 90 Jr= 1 pl1= 160 ocynk 0,19 0,76 Ogolne
LW-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 90 Ja= 300]b= 500 Jd= 500jJe= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk 1,67 1,67 Ogodlne
LW-3] 2 BA Luk asymetryczny Jalfa= 90 Ja= 250 b= 300 Jd= 300jJe= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk 0,80 1,60 | Ogolne
LW-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 52 Ja= 250]b= 500 Jd= 500]Je= 50 |Jf= 50 Jr= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
LW-3] 1 BA Luk asymetryczny Jalfa= 38 = 250]b= 300 Jd= 300je= 50 Jf= 50 Jr= 100 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Lw3| 2 ATE Symegg‘;?ggr;rojmk dL= 160]d3= 160 fi1 = 260 ocynk | 026 | 051 | Ogolne
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Nazwa: LWD-1
Typ: Wywiewny
Opis: Linia powietrza usuwanego z sanitariatow

LWD-1 - Wywiewny

Pow.
Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materia} Pow. calk. Producent
[m2]
[m2]

Przewod

LwD-1| 1 TUBE* di= 125|11= 95 ocynk | 0,04 | 004 Ogolne
okragly 4 s

Lwb-1] 1 TUBE* Przewdd 0 _ 195]11= 356 ocynk | 0,14 | 0,14 Ogolne
okragly

Lwb-1] 1 TUBE* Przewdd ) _ 19511 = 3412 ocynk | 1,34 | 1,34 Ogolne
okragly

Lwb-1] 1 TUBE* Przewdd ) _ 195]11= 323 ocynk | 0,13 | 0,13 Ogolne
okragty

Lwb-1] 1 TUBE* Przewdd ) _ 19511 = 1003 ocynk | 0,39 | 0,39 Ogolne
okragty

Lwp-1] 2 MFA Zlaczka 41 _ 495 ocynk | 0,04 | 0,07 Ogolne
mufowa

LwD-1] 1 MF1* Zlaczka 40 _ 495 ocynk | 0,03 | 0,03 Ogolne
nyplowa
Przeciwpoz

) arowy
Lwp-1| 2 [CRYFITBX2HzL (or |p= 125|s= 6 stal np. GRYFIT
topikiem .

odcinajacy
EIS 120
Thumik

LWD-1f 1 CSs1* kanalowy | d= 125} 1= 1000 ocynk Ogolne
okragly

Lwb-1| 1 CD1*+0 Przepustnic |\ _ o5] 1= 125 ocynk Ogolne
a okragta

Lwo-1| 1 BSE Kolano ke 00 lr= 1 for=125| ocynk | 012 | 0,12 Ogolne
Segmentowe

Lwb-1| 1 BGE Kolano f g0 lr= 1 |or=125| ocynk| 012 | 012 | Ogolne
prasowane
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Nazwa: LWD-2
Typ: Wywiewny

Opis: Linia powietrza usuwanego z sanitariatow

LWD-2 - Wywiewny

Sys. | Szt. Typ _Nazwa Wymiary Materiat JPow. [m2]|Pow. catk. [m2 Producent
Lwp-2| 1 USE Redukela {41 = 200fd2= 250 [11= 99 ocynk | 0,17 0,17 Ogolne
symetryczna
Lwp-2| 1 USE Redukeja {41~ 200]d2= 160 |11= 85 ocynk | 0,10 0,10 Ogolne
symetryczna
LwD-2] 1 TUBE* Przewdd okragly | d1= 160]11= 90 ocynk | 0,05 0,05 Ogolne
LWD-2] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160}11= 297 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
LWD-2] 1 TUBE* Przewdd okragly |dl= 160|11= 234 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LwD-2] 1 TUBE* Przewéd okragly | d1= 125]11= 379 ocynk | 0,15 0,15 Ogolne
LWD-2] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 125]11= 301 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LWD-2] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125]11= 280 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
LWD-2] 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 125]11= 1793 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
LWD-2] 1 TFSR315M Wentylator dachowy] d = 250 np. SYSTEMAIR
LWD-2] 2 MFA Ztaczka mufowa | dl= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogoblne
LWD-2| 1 MFA Zlgczka mufowa |dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
LWD-2) 2 MFA Zlgczka mufowa |dl= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
Lwp-2| s KK 125 Zawor wentylacyjny | 1y _ 455 stal np. SMAY
wywiewny
LWD-2] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125) 1= 782 aluminium| 0,31 0,31 Ogolne
LWD-2] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 690 aluminium| 0,27 0,27 Ogolne
LWD-2] 1 FLEX Przewod elastyczny = 125) I= 589 aluminium| 0,23 0,23 Ogolne
LWD-2] 1 FLEX Przewod elastyczny = 125) 1= 304 aluminiuml 0,12 0,12 Ogolne
LWD-2] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125] 1= 265 aluminium| 0,10 0,10 Ogolne
Thumik kanalowy
- * = = 0
LWD-2] 1 Cs1 okragly 200} I 1000 ocynk Ogolne
Lwo-2| 1 CRD1* P““i"ﬁ’;‘;ﬁg‘l’ho""a = 250| 1= 400 | A= 450]|B = 50| ocynk Ogdlne
LWD-2] 5 CD1*+0 Przepustnica okragla] d = 125] 1= 125 ocynk Ogolne
LWD-2] 1 BSE Kolano segmentowe Jalfa= 90 | r= 1 |di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
LWD-2] 1 BGE Kolano prasowane Jalfa= 90 | r= 1 |Jdi= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
LWD-2] 1 BGE Kolano prasowane Jalfa= 90 | r= 1 |Jdl= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Lwp-2| 2 ATE Symegg ‘;fgg;i“”mk d1= 160ld3= 125 |11= 215 ocynk | 0,21 0,43 Ogolne
Lwp-2| 1 ATE Symegg nggntimjmk di= 125|d3= 125 |I1= 215 ocynk | 017 0,17 Ogélne
Lwp-2| 1 ARE Symetryezny womik |y _ qe0lgo = 125 [a3= 125|11= 203] ocynk | 0.25 0,25 Ogdlne
20 stopni Zredukeia
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Nazwa: LWD-3

LWD-3 - Wywiewny

Typ: Wywiewny
Opis: Linia powietrza usuwanego z sanitariatéw
Pow Pow.
Sys. | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | calk. Producent
[m2]
[m2]
Lwp-3| 2 USE Redukeja 125[d2= 200 |11 ocynk | 0,13 | 0,27 Ogolne
symetryczna
LWD-3] 1 TUBE* Przewdd okragly 125111 = 893 ocynk 0,35 ] 0,35 Ogolne
LWD-3] 1 TUBE* Przewod okragly 125]11= 582 ocynk 0,23 ] 0,23 Ogdlne
LWD-3] 2 TUBE* Przewod okragly 125111 = 193 ocynk 0,08 | 0,15 Ogolne
Lwp-3| 1 TUBE* Przew6d okragly 125[11= 1343 ocynk | 053 | 0,53 Ogolne
LwD-3] 1 TUBE* Przewdd okragly 125]11= 1147 ocynk | 0,45 | 0,45 Ogélne
LWD-3] 2 TFSR125 XL | Wentylator dachowy 200 np.SYSTEMAIR
LWD-3] 4 MFA Ztaczka mufowa 200 ocynk 0,06 0,24 Ogolne
LWD-3] 2 MFA Ztaczka mufowa 125 ocynk 0,04 | 0,07 Ogolne
LwD-3| 2 KK 125 Zawor wentylacyjny 125 stal np. SMAY
wywiewny
LWD-3] 1 FLEX Przewdd elastyczny 125] 1= 666 aluminium] 0,26 | 0,26 Ogolne
LWD-3] 1 FLEX Przewod elastyczny 125] 1= 571 aluminium] 0,22 | 0,22 Ogolne
Thumik kanalowy ,
- * =
LWD-3| 1 Cs1 okraghy 125] 1 1000 ocynk Ogolne
LwD-3| 2 CRD1* Podstawa dachowa 200 1= 400 | A ocynk Ogolne
okragta
LWD-3] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta 125] 1= 125 ocynk Ogolne
LWD-3] 1 BSE Kolano segmentowe Nfr= 1 Jdi= ocynk 0,12 1 0,12 Ogolne
LWD-3] 2 BGE Kolano prasowane N]r= 1 Jdl= ocynk 0,12 | 0,23 Ogolne
Lwp-3| 1 ATE Symetryczny tréjnik 125|d3= 125 |11 ocynk | 017 | 017 Ogolne
90 stopni
Lwp-3| 1 ATE Symetryczny trojnik 125[d3= 125 |11 ocynk | 017 | 017 | Ogolne
90 stopni
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Nazwa

Typ

Centrala LNW1.1

np.GOLD DRX12

Centrala LNW1.2

np.GOLD DRX12

Centrala LNW3

np.GOLD DRX08

wentylator LNW-1

np. TFSR125 XL
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